

市创建办抽查我市部分实地考察点

对消极不作为的周口漯阜铁路有限公司提出批评

□晚报记者 张擎

本报讯 8月15日，市创建办对市行政服务中心、2路、16路公交车站，市药监局，同和堂药店，开心人大药房，自由空间网吧，市救助管理站，市财政局会计师事务中心，市福利院，台南制衣企业职工宿舍，万果园慈善超市和周口火车站等部分实地考察点进行了检查。

市创建办工作人员在检查中发现，市药监局准备情况良好，公布有举报电话，问题药品得到及时查处；市财政局会计师事务中心各种材料整理规范；市行政服务中心二楼禁烟标志

数量较少，志愿者服务活动资料不完善，川汇区地税分局、质监分局窗口有工作人员未穿工作服现象；市福利院各项设施比较完备，但环境卫生有待加强；市救助管理站无基本设施，养护工作落实不到位。

检查中发现：七一路与工农路交叉口同和堂药店情况良好，开心人大药房举报电话未更新，店内缺少禁烟标志；周口荷花市场北门自由空间网吧管理不规范，内有一名未成年人上网；七一路与工农路交叉口附近公交站调度室需要整修，公交车站广告牌缺少公益广告；16路车公交车周口卫校站，调度室内制度未上

墙，没有明显的始发站标牌；2路公交车与16路公交车车内卫生状况差，有小广告未清理；部分公交站牌上的公交车行进方向标示错误；台南制衣企业职工宿舍卫生状况差；万果园慈善超市门前“三包”责任制未落实，门口杂物堆放混乱，人行道上车辆乱停乱放现象严重。

据市创建办工作人员介绍，在这次检查中，周口漯阜铁路有限公司对创建工作一直认识不足，重视不够，行动不力，置市委、市政府安排部署的创建工作于不顾，严重缺乏政治意识、大局意识，直接影响了我市文明城市创建工作的整体进展和氛围。当前，我市创建省级文明城市迎检

工作迫在眉睫，各相关部门都在积极履职尽责，为创建成功添砖加瓦、助势加力，与周口漯阜铁路有限公司消极、不作为现象形成鲜明对比。

积极创建文明城市
构建和谐幸福周口



七一中路人行道彩砖“改头换面”

面积近3万平方米

□晚报记者 彭慧 实习生 刘迎迎

本报讯 周口市区七一中路（八一大道至建安路段）全部重新更换人行道两侧彩砖了。据了解，该路人行道彩砖自2000年左右铺设至今，除了每年有一至两次的局部修整外，周口这样大面积的更换还是头一回。昨日记者从市城管局市政管理处了解到，这次更换面积近3万平方米，预计55~60天左右完工。

据相关负责人介绍，这次创建省级文明城市活动开展以来，市政府拨付资金，由市城管局市政管理处负责对人行道彩砖给予彻底重修。

据了解，为增强道路的抗压性，延长彩砖使用寿命，市政人员在彩砖损坏修复中，先浇注15厘米厚的混凝土基础，再加垫3厘米的水泥砂浆，最后铺设上防滑透水的仿石（材）条纹砖。线索提供 宋巍

市直机关乒乓球赛收拍

□晚报记者 姬慧洋 李伟

本报讯 8月15日，市直机关乒乓球赛完美收拍。经过3天的激烈角逐，各组别名次全部决出。来自市畜牧局的参赛队员朱彪在男子组比赛中折桂；女子组第一名桂冠落在了周口供电公司吴梦迪的手中；男子双打组冠军则被周口供电公司摘得。

据介绍，作为8月8日全民健身日的后续活动之一，市直机关乒乓球比赛为期3天，共有48个市直单位代表队的近200人参加比赛。比赛分为团体和个人组别，包含男子团体和男子单打、女子单打三项竞赛项目。

据介绍，此次比赛3个单项各取前6名。其中男单前六名被市畜牧局、周口供电公司、市中心医院、市质量技术监督局分获；女子单打前六名被周口供电公司、周口供销合作社、漯阜铁路、市公安局、工商银行周口分行分获；男团前六名则花落周口供电公司、市检察院、市质量技术监督局、周口中心医院、市工商行政管理局。 线索提供 赵丛娇

全民健身日后续活动如火如荼

270人征战市直机关羽毛球赛

□晚报记者 姬慧洋 李伟

本报讯 8月15日，市直机关羽毛球赛圆满落幕，54个市直单位代表队的270名参赛队员挥拍竞逐，在闷热的比赛场地挥汗如雨，心随“羽”动，以实际行动践行全民健身的理念。

进入市体育中心羽毛球比赛的场地，感觉就像进入一个超级闷热的桑拿房。市体育局工作人员说，因为担心场地的空调风影响羽毛球的落点，羽毛球比赛场地没有开启空调。但这并没有影响到参赛队员的比赛热情，选手们精湛的球技、敏捷的身手，让观众一次又一次拍手叫好。

据介绍，作为8月8日全民健身日的后续活动之一，此次比赛四个单项各取前六名。最终，中国石油天然气股份有限公司周口销售分公司的参赛队员吴超在男子组比赛中折桂；女子组第一名则被市住房和城乡建设局的王玉华夺得；市住房和城乡建设局的戴力和王永亮一举获得男子双打第一名；而混双桂冠则由工商银行周口分行的李秋丽和李彦辉摘得。除了以上单位，市质监局、市人社局、市审计局、市公安局、疾控中心、周口卫生学校、周口职业技术学院、周口银行、周口市百货总公司也在此次比赛中获得了不错的名次。 线索提供 赵丛娇

广告